



Centar za društveni razvoj, istraživanja i inovacije - INOVA

Izvješće o radu udruge Centar za društveni razvoj, istraživanja i inovacije – INOVA za 2022.godinu

IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE CENTAR ZA DRUŠTVENI RAZVOJ, ISTRAŽIVANJA I INOVACIJE – INOVA ZA 2022.GODINU

U 2022. godini počeli smo s provedbenim aktivnostima dva europska projekta i nevezano za iste smo proveli dva tečaja.

THINK DIFFERENTLY & ACT DIFFERENTLY

Od 1. veljače 2022. godine udruga Inova sudjeluje kao partner na projektu Think Differently & Act Differently (NO 2021 -1-RO01-KA220-ADU-000030224) koji se financira od strane Europske komisije iz programa Erasmus+ zajedno s partnerskim organizacijama iz Rumunjske, Grčke, Španjolske i Portugala.

Glavni ciljevi ovog projekta odnose se na promjenu načina razmišljanja i djelovanja prema klimatskim promjenama i to kroz odnos pojedinaca i zajednice prema praksama koje su povoljne za okoliš. Sudjelovanjem na ovom projektu i mi želimo dati doprinos u kreiranju i implementaciji novih znanja i vještina koje ćemo ponuditi lokalnoj zajednici u svrhu održivog življenja te podizanja svijesti o sprečavanju daljeg štetnog utjecaja na klimu i okoliš.

Partneri na projektu su: udruga Smart Educational Projects (Targu Jiu, Rumunjska), PrimerFrame (Valencia, Španjolska), Institute of Entrepreneurship Development (Thessalia, Grčka), Associacao Animam Viventem (Cascais, Portugal) te udruga Inova iz Vukovara.

Odobrena sredstva za projekt iznose 135 000 eura, a projekt će se provoditi kroz iduće dvije godine.

Više o partnerima i samom projektu se može naći na web stranici: <https://think-differently.eu/>.

Prvi projektni sastanak održan je u Rumunjskoj gdje smo dogovorili krajem ožujka. Tu smo ugovorili obveze i očekivanja od partnera te utvrdili rokove i načine početka provođenja projekta. Nakon sastanka, u Vukovaru je 20. svibnja, 2022. godine, u prostorijama Društvenog centra u Borovu Naselju, predstavljen projekt. Povodom posjete njemačkog profesora Andreasa Fatha, koji pliva dužinom Dunava istražujući razinu mikroplastike u rijeci i pritom osvještavajući javnost ukazuje na probleme zagađenja naših rijeka, nekolicina lokalnih udruga iz Vukovara je organizirala niz događaja koji progovaraju o važnosti očuvanja okoliša i novih način odnošenja prema klimi, okolišu i našem načinu življenja koji bi trebao biti održiv. Kako je glavni cilj projekta Think Differently & Act Differently upravo u skladu s tim načelima, i naša se udruga uključila u taj događaj.

Nikole Perlića 19, 32000 Vukovar – MB 4909593 – OIB 34925105227

Email: office@inovacentar.com / web: <https://inovacentar.com/>



Centar za društveni razvoj, istraživanja i inovacije - INOVA

Tijekom lipnja održan je zanimljiv trening u Portugalu, u Cascaisu, nadomak Lisabona. Naša partnerska organizacija Animam Viventem organizirala je petodnevni trening stjecanja novih vještina iz područja ekologije i kružne ekonomije, a naši članovi su po povratku s treninga primijenili stečena znanja u svojoj lokalnoj zajednici. Tijekom pet dana upoznali smo se s raznovrsnim praksama koje su im domaćini priredili, upoznali nove načine rada, drugačije pristupe. U studenom održan je još jedan edukacijski trening za članove naše udruge u Larissi u Grčkoj. Ove edukacije su nam držali stručnjaci iz oblasti ekologije i održivog razvoja uz edukatore s dugogodišnjim iskustvom koji su nas učili o metodama vođenja i osmišljavanja radionica koje ćemo tijekom ovog projekta provoditi. Naš fokus prethodnih mjeseci je bio na pravljenu e-leraning platforme i na predstavljanju iste partnerima te radu na njenom poboljšanju. Više o tome: <https://thinkdifferently-actdifferently.eu/>. U 2023. godini nastavljamo s planiranim aktivnostima izrade scenarija za kratki film, osmišljavanja te provođenja radionica s djecom i odraslima na temu zaštite okoliša i održivog razvoja.

PRAVA aplikacija (RIGHT Application)

Od listopada 2022. udruga Centar za društveni razvoj, istraživanje i inovacije - INOVA sudjeluje kao partner u projektu PRAVA aplikacija u suradnji s partnerima iz sljedećih organizacija: Nansen Dijalog Centar, Centar za građanske inicijative Poreč, DKolektiv - organizacija za društveni razvoj, Turističko-ugostiteljska škola Antona Štifanića Poreč, Industrijsko-obrtnička škola Pula, Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera Boškovića Osijek, Tehnička škola Nikole Tesle Vukovar i Åretta ungdomsskole.

Cilj projekta je jačanje građanskih kompetencija i razvoj suradnje između odgojno obrazovnih institucija i organizacija civilnog društva u području učenja i poučavanja o ljudskim pravima i u narednih 15 mjeseci radit ćemo kroz edukacijske treninge, radionice i istraživanja na razvoju i izradi aplikacije za podučavanje i učenje o ljudskim i građanskim pravima.

Projekt traje od studenog 2022. do prosinaca 2023. i podržan je kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP.

Prvi susret svih partnera tijekom kojih smo sudjelovali u edukacijskim radionicama za nastavnike i predstavnike civilnog društva održan je u Pazinu početkom studenog. Podijeljeni su radni zadaci, utvrđeni rokovi te obveze i očekivanja. Naš fokus je na istraživanju radničkih prava i prava nacionalnih manjina, kako bismo razvili kompetencije iz tih područja. S aktivnostima projekta nastavljamo u 2023. godini te planiramo pohađanje planiranih edukacija i sudjelovanje u izradi aplikacije.

TEČAJEVI:

Proveli smo dva tečaja:

	Naziv projekta /programa/tečaja	Nositelj projekta	Uloga Udruge u projektu	Cilj projekta
	Tečajevi: Play and learn – digital education for 21st century (Erasmus+, KA1) New Students, New Methods (Erasmus+, KA1)	Udruga INOVA – INOVA courses Udruga INOVA – INOVA courses	Koordinator / pružatelj tečaja Koordinator / pružatelj tečaja	Poticanje izvrsnosti u odgoju i obrazovanju kroz osnaživanje nastavnog osoblja za integraciju ICT alata u nastavu / proces poučavanja. Osnaživanje nastavnika za samostalno kreiranje inovativnih i kreativnih nastavnih sadržaja i didaktičkih materijala po uzoru na Montessori i Waldorfsku pedagogiju.

Kontinuirano smo radili na sljedećim aktivnostima:

AKTIVNOST	VRIJEME PROVEDBE	NOSITELJI AKTIVNOSTI	SREDSTVA I MOGUĆI IZVOR FINANCIRANJA	CILJEVI
Umrežavanje i razvoj poslovnih odnosa sa drugim udrugama, ustanova i organizacijama	Kontinuirano tijekom cijele godine	Predsjednik/ica Udruge Direktor/ica razvoja programa Izvršni/ a direktor/ica Projektni tim/ Tim menadžera	Nacionalni fondovi, lokalna zajednica EU fondovi, vlastita sredstva	Razvoj lokalnih i nacionalnih politika, razvoj socijalnih usluga, suradnja u provedbi projekata i programa

Osposobljavanje i usavršavanje ljudskih kapaciteta	Kontinuirano tijekom cijele godine	Stručni suradnici Udruge, volonteri	Nacionalni fondovi, lokalna zajednica EU fondovi, vlastita sredstva	Jačanje stručnih znanja i vještina zaposlenika, članova i stručnih suradnika – volontera
Susreti sa srodnim udrugama	Kontinuirano tijekom cijele godine	Predsjednik/ ca Udruge Direktor/ica razvoja programa Izvršni/ a direktor/ica Projektni tim/ Tim menadžera	Nacionalna sredstva, lokalna zajednica, vlastita sredstva, EU fondovi	Razmjena informacija, razvoj sektorske suradnje, razvoj partnerstva
Sudjelovale u humanitarnim akcijama	Kontinuirano tijekom cijele godine	Predsjednik/ ca Udruge Direktor/ica razvoja programa Izvršni/ a direktor/ica Projektni tim/ Tim menadžera	Donacije, vlastita sredstva, EU fondovi	Druženje članova, uključivanje djece s teškoćama u društveni život, razvijanje senzibiliteta za druge

Vidljivost i promocija udruge; Suradnja s medijima; Održavanje mrežne stranice Udruge i stranice na društvenim mrežama	Kontinuirano tijekom cijele godine	Predsjednik/ ca Udruge Direktor/ica razvoja i programa Izvršni/ a direktor/ ica Projektni tim/ Tim menadžera	Vlastita sredstva, donacije, EU fondovi	Informiranje javnosti o radu Udruge; sklapanje novih partnerstava; transparentnost poslovanja i djelovanja Udruge; promocija i diseminacija aktivnosti Udruge
---	--	--	--	---

U Vukovaru, 30.12.2022.g.

Predsjednica



Ivana Bertić Bulić